

## प्रेस-विज्ञप्ति

### **दमण-दीव और दानह के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी का हुआ दीव में शुभ आगमन : बजट, जलशक्ति अभियान और स्वच्छता ही सेवा आदि विभिन्न मुद्दों पर प्रशासनिक अधिकारियों के साथ हुई समीक्षा बैठक**

**दीव 19 सितंबर, 2019:** आज अपने तीन दिवसीय दीव दौरे के पहले दिन संघ प्रदेश दमण एवं दीव तथा दादरा एवं नगर हवेली के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी ने दीव जिले के लिए वित्तीय वर्ष 2019-20 के बजट पर सचिव-स्तरीय बैठक ली। इस समीक्षा बैठक में माननीय प्रशासक ने दीव जिले के विविध परियोजनाओं को पूरा करने के लिए बजट प्रावधानों के साथ-साथ अबतक हुए व्यय पर चर्चा की साथ ही इस वित्तीय वर्ष के दौरान अतिरिक्त आबंटन की स्थिति का भी विस्तृत ब्यौरा लिया। बैठक में प्रशासक महोदय के साथ-साथ प्रशासक के सलाहकार श्री अनिल कुमार सिंह, श्रीमती ए. मुथम्मा, सचिव(शिक्षा), मुख्य वन संरक्षक श्रीमान के. रविचन्द्रन एवं श्रीमान बी. सत्या सहित परिवहन सचिव श्री दानिश असरफ, दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय, पुलिस अधीक्षक श्रीमान हरेश्वर स्वामी, उप-समाहर्ता श्री हरमिंदर सिंह एवं अन्य प्रशासनिक सचिव उपस्थित रहे।

बैठक के अगले चरण में दीव में जल-शक्ति अभियान की वर्तमान स्थिति पर चर्चा हुई। इस चर्चा में दीव समाहर्ता ने माननीय प्रशासक को दीव जिला प्रशासन द्वारा जल-शक्ति अभियान के अन्तर्गत उठाये गये कदम के बारे में जानकारी दी और दीव में चल रहे विविध योजनाओं जैसे पुराने जल-स्रोतों के नवीकरण, नये जल-स्रोतों को तैयार करने का कार्य, वृक्षारोपण, जल-संचयन के लिए चलाये गये जन-जागरूकता अभियान आदि से अवगत कराया। विदित हो कि माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी ने विश्व-भर में घटते जल-स्तर पर चिंता जाहिर करते हुए देशवासियों को एकजुट होकर जल-संचयन करने की अपील की थी। इस क्रम में संघ प्रदेश के प्रशासक श्री प्रफुल पटेल ने विशेष रुचि दिखाते हुए इस विश्व कल्याण के लक्ष्य को सफलतापूर्वक हासिल करने का संकल्प लेते हुए अपने अधीनस्थ सचिवों और अधिकारियों को संघ प्रदेश में जल-संचयन के तमाम उपाय करने के दिशा-निर्देश जारी किये थे। दीव में 1 जुलाई से 15 सितंबर तक विशेष अभियान चलाकर जल-संचयन के उपाय किये गये और लोगों के इसके प्रति जागरूक करने का भी कार्य किया गया। बैठक में डी.एस.सी.एल. के कंसल्टेंट ने दीव स्मार्ट सिटी परियोजना की रूपरेखा और उसपर जारी तमाम कार्यों को पावर-प्वाइंट प्रजेंटेशन के माध्यम से माननीय प्रशासक महोदय को अवगत कराया।

बैठक के दौरान स्वच्छता ही सेवा मिशन के दीव में स्थिति का माननीय प्रशासक महोदय ने जायजा लिया। माननीय प्रशासक महोदय को स्वच्छता ही सेवा अभियान की स्थिति के बारे में जानकारी देते हुए दीव समाहर्ता श्रीमती सलोनी राय ने बताया कि 11 सितंबर से ही दीव में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। दीव में प्रतिदिन इस अभियान के तहत साफ-सफाई और जन-चेतना अभियान चलाये जा रहे हैं। इस अभियान में सरकारी महकमे के साथ दीव जिला पंचायत, दीव नगरपालिका परिषद, दीव की जनता, शैक्षणिक संस्थान और होटल पूर्ण रूप से रुचि के साथ शामिल हो रहे हैं तथा सभी स्थलों को पूर्णरूप से साफ कर दीव को आदर्श पर्यटन स्थल बनाने की दिशा में वे कटिबद्ध हैं। यह अभियान 2 अक्टूबर तक निरंतर जारी रहेगा और 2 अक्टूबर को ही इस अभियान से संबंधित प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत भी किया जाएगा। कल माननीय प्रशासक दीव में जारी विभिन्न परियोजना स्थल पर भ्रमण करते हुए उनका जायजा लेंगे और उन कार्यों का निरीक्षण भी करेंगे।